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5. ročník soutěže pro žáky základních a středních škol v textilní a oděvní tvorbě ODĚV A
TEXTIL,  LIBEREC  2018  se  pod  záštitou  náměstka  hejtmana  Petra  Tulpy  a  s  podporou
Libereckého  kraje  uskutečnil  v  úterý  18.  září  na  půdě  Technické  univerzity.  Soutěže  se
zúčastnily týmy 18 základních a středních škol z celé České republiky a ze Slovenska, které
předvedly 55 kolekcí v 5 kategoriích. Součástí bylo i vyhlášení výtvarné soutěže.

„Podpora textilních a oděvních oborů je  velmi důležitá.  Vše,  co  zvýší  povědomí o tomto oboru,
možnostech jeho studia a rozvoje, vítám. Těší mne, že soutěž ODĚV A TEXTIL, LIBEREC se stala již
tradiční záležitostí a získala mezinárodní charakter,“ uvedl Petr Tulpa, náměstek hejtmana pro
resort školství, mládeže, tělovýchovy, sportu a zaměstnanosti.

Devítičlenná porota složená z osobností ze světa módního návrhářství a stylingu v čele s prof.
Liběnou Rochovou měla za úkol zhodnotit 55 kolekcí v 5 kategoriích. Pro základní školy byla
vyhlášena  kategorie  Tvoříme  nejen  z  textilu  a  pro  školy  střední  tři  kategorie  -  Hravá
dokonalost ve spolupráci s Nadací Preciosa, Ne, nejsem štíhlá, Člověk jako součást přírody a
Sen.

Skleněné sošky pro vítěze, které vytvořili žáci Střední školy řemesel a služeb v Jablonci nad
Nisou, si v kategorii Tvoříme nejen z textilu odnesli žáci Základní školy K. J.  Erbena a MŠ
Korálka Miletín, v kategorii Hravá dokonalost žáci SUPŠ Karlovy Vary, v kategorii Ne, nejsem
štíhlá žáci SŠ designu a řemesel Kladno, v kategorii Člověk jako součást přírody žáci VOŠTŘ a
SUŠTŘ v Praze 1 a v kategorii Sen žáci SŠ Strážnice.

Součástí  soutěže  bylo  kromě  textilních  workshopů  vyhlášení  výtvarné  kategorie  pro  žáky
základních škol. V předsálí auly bylo vystaveno téměř 100 kreseb. Na závěr studenti Katedry
designu Fakulty textilní TUL předvedli svou tvorbu v nesoutěžní přehlídce BAKALAUREÁTY.

Soutěž,  jíž  se  letos  zúčastnilo  téměř  300  soutěžících,  pedagogů  a  návštěvníků  organizuje



každým rokem Střední průmyslová škola textilní v Liberci a Spolek pro pořádání soutěže Oděv
a textil, Liberec. Poděkování patří Fakultě textilní TUL za poskytnutí prostor, Libereckému kraji
Statutárnímu městu Liberec za finanční podporu.  Velmi pozitivně vyznělo také zapojení  1.
vicemiss Libereckého kraje 2018 Anety Pavlatové do charitativního projektu pro Dětský domov
v Semilech.  Aneta Pavlatová zasedla v porotě v šatech, které ozdobily děti z domova otisky
svých dlaní. Jako čestní hosté se akce zúčastnili zástupci Polska, Španělska a Portugalska, a to
díky projektu EDTEX, jehož cílem je propojení moderního textilního vzdělávání.


